

Наши родители вместе с детьми приняли участие в краевой акции

«Умка ищет друга» и написали интересные стихи и сказки.

Белый мишка

Белый мишка шел по снегу за рыбой. Вот пришел он к реке, поймал рыбу, наелся и пошел в свой сугроб.

Мимо сугроба проходили охотники и заметили белого медведя. Они захотели поймать его и отправить в зоопарк. Но белый медведь учуял охотников и сбежал от них в другой сугроб. Охотники побежали за ним. Один из охотников сказал: «Он же туда побежал!». А второй сказал, что медведь побежал в другую сторону. Так они и не нашли медведя.

Васильева Татьяна Валерьевна и Вера

«Северная дружба»

Далеко на Северном полюсе жили северный олень, морж и белый медведь. Жили они дружно и весело. Вместе они плавали, ловили рыбу, играли и, конечно, любовались северным сиянием. Они смотрели, как красиво переливались цвета, и всегда мечтали до него дотронуться.

Однажды они собрались играть в прятки. Северный олень сказал, что нужно играть аккуратнее, потому что злые люди могут поймать их и отвезти в зоопарк. И стали они играть, олень был водящий. Начал он считать...1,2,3,4,5, я иду искать. Первым он нашел моржа, т.к. он ползал очень медленно, как улитка, и даже не успел спрятаться. Потом вместе они стали искать белого медведя, но его нигде не было. Они обошли весь северный полюс, но так и не нашли своего друга. И стало им грустно и одиноко. Решили они, что белый медведь попался в руки злых людей и будет теперь жить в зоопарке. Сидели они на льдине и плакали, но тут сквозь капельки слез они увидели, что вдали идет белый медведь, но не один, а с птицей. Они спросили: «Кто это?», и тогда медведь рассказал, что спрятался за большой льдиной, он увидел белую сову и захотел с ней подружиться. Но она напугалась и начала улетать, а медведь пытался ее догнать и не заметил, как убежал очень далеко. Когда догнал, то позвал ее с собой, вот они вместе и пришли. Тогда звери обрадовались, что теперь у них появился новый друг и вернулся старый. Потом они рассказали медведю, как сильно грустили без него и думали, что больше никогда не увидятся и не смогут вместе играть и любоваться северным сиянием. После этого они все вместе обнялись и решили больше никогда не расставаться.

Злые люди, не забирайте зверей с Северного полюса, иначе вы можете разрушить их крепкую дружбу, и они будут тосковать без друзей.

Тедор Анна Ивановна и Полина

«Приключения медвежонка»

Однажды у одной медведицы родился медвежонок. И как-то раз медвежонок сказал маме: «Мама, пожалуйста, можно мне отправиться в путешествие к приключениям?». Мама ему не разрешила, и медвежонок остался дома.

Но медвежонок был очень любознательным, не послушал свою маму и ушел в путешествие. Он улетел в дальнюю страну, где жили такие животные, которые не могли жить на земле. Сначала медвежонок их испугался, но он был смелым и тогда сказал себе: «Я храбрый медвежонок, я ничего не боюсь».

Медвежонок пошел дальше и увидел кенгуру, который скакал и веселился. Он стал прыгать вместе с ним, но быстро устал. Тогда он просто сел рядом и стал наблюдать, а кенгуру все прыгал и прыгал. «Скажи, кенгуру, почему ты так много прыгаешь и не устаешь?». «Потому что мне это очень нравится». Медвежонок не понял ее и пошел дальше.

Потом он встретил волка, не похожего на тех, что жили возле них с мамой. Он не стал ему кричать, он просто сказал: «Эй, волк, давай поиграем, догони, если сможешь», и бросил ему резиновый шарик. Волк побежал за шариком и пропал из виду.

Медвежонок еще очень долго бродил по этому странному месту, ему все очень нравилось, он радовался каждой встрече с разными животными и с каждым пытался познакомиться. Но потом медвежонок стал скучать по маме, он вернулся домой и рассказал ей обо всех своих приключениях. Мама погладила медвежонка и поцеловала, она сказала ему: «Это замечательные приключения, засыпай и путешествуй дальше по своим снам, еще очень рано вставать».

Троян Алена Викторовна и Валерия

«Про белого медведя»

Увидев в зоопарке белого медведя,

Спросила свою маму: «За что такой окрас?»

А мама отвечает: «Природное явление,

Сама не понимаю, зачем такой контраст».

Вдруг подмигнул мне мишка,

Мол, северный я зверь,

Родился среди снега, где вьюга и метель,

Где стужа, лед, сугробы, свирепствует пурга,

И светит мореходам полярная звезда.

Скучает большой мишка по северным краям

И хочет покататься на льдине по морям.

Не беспокойся, Миша, придет зима опять,

И будут снегопады про дом напоминать.

Юкова Ирина Леонидовна и Полина

Выражаем благодарность родителям, принявшим участие в украшении нашего участка ледяными фигурками: Богомоловой Марии Викторовне и Артему, Рыжовой Светлане Евгеньевне и Евгении, Тедор Анне Ивановне и Полине.

